



美力健身俱乐部 洛阳第一健身品牌

激赏世界杯！美力健身为普及全民健身免费开放全程直播

地址：中州中路时代美食休闲广场内（王府井百货对面） 热线：114转美力健身

T03

洛阳晚报



2010年6月26日 星期六 编辑/李喆 校对/俊峰

# “小飞侠”送助攻 “郁金香”获全胜



据新华社电

荷兰队24日在南非世界杯E组的最后一轮比赛中以2:1战胜已经出线无望的喀麦隆队，以三连胜的成绩获得小组第一，晋级16强。伤愈的罗本终于在下半场复出并立即献上一次关键助攻。

## ▶▶替补登场 罗本闪光

在本场比赛前已经提前出线的荷兰队本场继续派上主力阵容，但球队整体战术有所保留，似乎并未使出全力。

范佩西在第36分钟和前卫范德法特在对方防线没有明显空当的情况下进行了一次极有创意的纵向二过一配合，将对方的整条防线甩在身后，前者杀入禁区用一

脚小角度低射破网。

喀麦隆队在第64分钟时由埃托奥利用一次点球机会将比分扳平，这个点球也是由其本人创造的，此前他的直接任意球攻门打在了排人墙的范德法特的手臂上。

荷兰队主帅范马尔维克在第73分钟时用罗本替下范德法特，“小飞侠”则在

10分钟后立刻回报了主帅的信任，他在一次反击中利用个人能力闪开对方后卫，踢出的美妙弧线球击中远门柱，替补前锋亨特拉尔拍马赶到将弹出的球补射入空门，锁定胜局。

## ▶▶主帅：希望罗本下场能踢更长时间

荷兰队主教练范马尔维克在本队击败喀麦隆队之后表示，他对伤愈后在下半场替补出场的罗本感到十分满意，希望“小飞侠”能够在下场比赛中踢更长时间。

罗本在世界杯开赛前荷兰队与匈牙利队的比赛中受伤，前两场比赛中他都是看客，而今天的比赛，在荷兰队形势不妙的情况下，罗本帮助队友攻入制胜球。

范马尔维克说：“你们可以看到他（罗本）对我们有多重要，今天我想让他踢15到20分钟，希望下场对斯洛伐克的比赛他能踢得更长，但我无法确认他是否会在对斯洛伐克的首发阵容中。”

范马尔维克表示，由于队员们在比赛中怕吃黄牌，因此在某些时段显得缩手缩脚，影响了表现，球队在上半场和下半场的

开始阶段表现都不好，下半场他一度认为球队会输掉比赛。范马尔维克说：“我们今天踢得不如前两场比赛，队员们必须从中吸取教训，以后的比赛可不能这样踢。”

## ▶▶荷兰媒体：罗本真是太神奇了

赛后，荷兰媒体齐声称赞伤愈复出的罗本，称正是依靠神奇的罗本荷兰队才取得胜利。

《新鹿特丹商报》以“神奇罗本现身助荷兰赢得比赛”为题称，荷兰队虽然没能获得压倒性的胜利，但也无愧于一万名现

场助威的球迷，唯一的遗憾是比赛中被出示3张黄牌。《人民报》则称，罗本上场15分钟就让人明白了他为什么那么受人关注。该报报道说，荷兰队本场比赛从场面上看并不是那么让人放心，但是从成绩单而言，荷兰队无疑交出了一份优异的答卷，进

入了淘汰赛。主力前锋范佩西的进球可以算是屈指可数的几个亮点之一。而其他各路媒体也纷纷将罗本的名字醒目地列在标题中，称赞罗本登场帮助荷兰队赢得最终胜利。

# “功利”荷兰更加成熟

荷兰队是全攻全守的代名词，从1974年世界杯开始，米歇尔斯和他的弟子克鲁伊夫创造了这一先进的战术。但在这个战术下，狂热的荷兰人往往将进攻发挥到极致，将防守放在一边。防守上的劣势，也让荷兰队在过去的数届大赛上折戟。

然而本届世界杯上，荷兰队展现出令人不熟悉的一面，用强硬的防守将对手的进攻生生遏制。在运动战中，荷兰队还没有

被对方攻破大门。

荷兰队本届大赛上的防守成绩，也是荷兰队在历届世界杯上的最好成绩。此前最好的防守成绩是1974年世界杯，当时那支拥有克鲁伊夫的球队，在攻防两端都是世界顶级的。

荷兰队在疯狂进攻的同时，也表现出功利的一面。荷兰队的全攻全守战术，在范马尔维克手下，已经更加偏向于全守，而不

是全攻。

在进攻中，荷兰的两名后腰德容和范博梅尔很少前插到对方30米区域内；两名边后卫如果有一人助攻到前场，那么另外一名边后卫就会收到后场。此外，在荷兰4人进攻组合中，范德法特、斯内德和库伊特经常跑回到己方半场进行防守。

# 老宋创造历史

荷兰队与喀麦隆队的比赛进行到了第73分钟，喀麦隆主帅勒冈派上老将里戈贝特·宋。

这名即将年满34周岁的非洲传奇球星，在出场的17分钟时间里表现不俗，但喀麦隆最终仍然告负。至此，里戈贝特·宋在出战的9场世界杯比赛中，仅取得1胜4平4负的战绩。

本届世界杯之前，里戈贝特·宋已代表喀麦隆出战了1994、1998、2002年3届世界杯。此役过后，他成为了本届世界杯上唯一一名出战4届世界杯的球员，并成为非洲第一名征战了4届世界杯的球员。

1993年9月22日，17岁零83天的里戈贝特·宋上演了国家队处子秀。1994年美

国世界杯，他在次战对阵巴西队的比赛中吃到红牌。1998年法国世界杯，里戈贝特·宋已成为喀麦隆队的队长。不过，在小组赛第三场对阵智利队的比赛中，他再次吃到红牌。2002年韩日世界杯，他依然是喀麦隆的队长，打满了喀麦隆的3场小组赛，但喀麦隆仍然在小组赛后出局。

2008年将队长袖标让给埃托奥后，里戈贝特·宋表示自己将会在世界杯结束后退出国家队。除4届世界杯外，他还是参加非洲杯次数最多(8届)的球员，并在2000年和2002年率队夺冠。

# 勒冈辞职谢罪

小组赛末轮1:2负于荷兰，“非洲雄狮”喀

麦隆队本届世界杯小组赛三战皆负，球队主帅法国人勒冈表示将辞去主教练一职。

勒冈对球队在本届世界杯上的表现极为不满，他与队中核心埃托奥的不睦也成

为了外界炒作的热点。

勒冈说：“我们带着巨大遗憾离开南非世界杯赛场，显然我们的表现辜负了喀麦隆人民的期望。”

罗本替补登场后表现极其出色。